Анализ на решението на задача
ДВА АЛБУМА

За всеки албум създаваме масив, в който ще съхраняваме уникалните номера на марките в съответния албум.  Нека a[n] и b[m] са масивите от тези номера. В задачата трябва да се намери броя на общите елементи на a[n] и b[m], и да се изведат тези елементи. 

С последователно обхождане на елементите на двата масива и сравняване  на  всяко число на масива a[n] с всяко число на масива b[m], може да се вземат около 50 точки. Сложността на такова решение е O(n.m) – albums_50.cpp.

Обединяваме масивите a[n] и b[m] в един масив c[n + m] и го сортираме в нарастващ ред. Тогава общите елементи на изходните масиви ще се срещат в масива c[n + m] точно два пъти. Остава да се обходи целия масив и да се намери броя на съседните повтарящи се елементи и да се отпечатат самите елементи. Сложността е O(n log n + mlogm) и набира 100 точки (albums_100.cpp).
Автор: Кинка Кирилова-Лупанова

PAGE  
1

